

## Grupo Catalana Occidente alcanza un resultado consolidado de 118,3 millones de euros (resultados hasta junio de 2010)

- Sólidos resultados del negocio tradicional y recuperación del resultado del seguro de crédito
- Significativa mejora del ratio combinado (17,9 puntos) hasta el 88,3%
- Aumento del margen de solvencia hasta el 439,8% sobre el mínimo requerido
- Sólidos Recursos Permanentes, que incrementan un 2,0%, hasta 1.448,6 millones de euros
- Exitoso cierre de la transacción de Atradius
- Estable retribución al accionista: pago de un dividendo de 0,1001 euros por acción

Barcelona, 29 de julio de 2010 - Grupo Catalana Occidente cierra el primer semestre de 2010 con un resultado consolidado de 118,3 millones de euros y un resultado atribuido a la sociedad dominante de 101,9 millones de euros, frente a -4,3 y +53,2 millones de euros respectivamente en el mismo periodo del ejercicio anterior.

Estos resultados reflejan la recurrente contribución del negocio tradicional y el cambio de signo en los resultados del seguro de crédito, por cuarto trimestre consecutivo, así como la mayor participación económica del Grupo en el mismo (45,18% en junio de 2009 y 74,09% en junio de 2010) como consecuencia de la compra del 26,66% de las acciones de Atradius comunicada en el mes de enero.

En cuanto a la evolución del negocio, las primas del negocio tradicional han alcanzado la cifra de 875,0 millones de euros, con un descenso del 3,1% frente a una reducción del mercado del 5,2% según ICEA. Destaca, con un incremento del 1,3%, la evolución de las primas del negocio tradicional sin considerar las primas suplementarias de Vida. Por su parte, el negocio de seguro de crédito presenta una reducción de las primas del 11,6% hasta situarse en 625,9 millones de euros. Este hecho es consecuencia de las medidas adoptadas en la selección de riesgos así como de la menor actividad económica.

Por otra parte, la prudente política de inversión del Grupo, primando la seguridad y liquidez de los activos, ha permitido mantener un excelente nivel de Solvencia con un ratio de cobertura del 439,8% a cierre del semestre, frente a una media sectorial del 260% (según datos del sector publicados por DGSyFP a diciembre 2009). Adicionalmente, y a pesar de la elevada volatilidad en los mercados financieros, el Patrimonio Neto se ha incrementado un 2,0% hasta alcanzar la cifra de 1.448,6 millones de euros.

(cifras en millones de euros)

Ingresos	6M 2009	6M 2010	% Var. 09-10	% Var. Mercado
Multirriesgos	211,3	219,4	3,8%	2,0%
Diversos	142,0	147,6	3,9%	
Automóviles	217,6	211,4	-2,8%	-1,0%
Vida	332,3	296,6	-10,7%	-10,0%
Negocio Tradicional	903,2	875,0	-3,1%	-5,2%
Negocio Tradicional sin suplementarias	717,4	726,9	1,3%	
Negocio Seguro de Crédito (*)	707,8	625,9	-11,6%	
Primas facturadas	1.611,0	1.500,9	-6,8%	
Ingresos por servicios	117,5	91,4	-22,2%	
Volumen de negocio	1.728,5	1.592,3	-7,9%	
Rendimiento de las inversiones	184,1	142,2	-22,8%	
<b>TOTAL INGRESOS</b>	<b>1.912,6</b>	<b>1.734,5</b>	<b>-9,3%</b>	

(\*) Primas del primer semestre de 2009 del Seguro de Crédito proforma

Resultados	6M 2009	6M 2010	% Var. 09-10
<b>RESULTADO CONSOLIDADO</b>	<b>-4,3</b>	<b>118,3</b>	
RESULTADO MINORITARIOS	-57,5	16,5	
<b>RESULTADO ATRIBUIDO</b>	<b>53,2</b>	<b>101,9</b>	<b>91,5%</b>